

Legjobb védekezés a támadás!

Mulatságos, de a szlovák szempontból eredményes trükknek tartom az alábbi hirt:

Ma reggel a holnapi, holnaputáni tüntetések előtt jelentette a mr1 rádió, hogy a szlovák nyelvtörvény szankcionálását felfüggesztette egyelőre a szlovák állam.

A szlovákoknak több eszük van, mint nekünk. Jól tudják, az autonómia problémáját nem lehet megkerülni. Tehát megelőző támadásba lendültek a nyelvtörvénnyel és Solyórnak kitiltásával. Ezekkel az akciókkal egyrészt a szlovák választások előtt szavazatokat szereztek, elterelték a figyelmet az autonómiáról, másrészt a törvény visszavonásával egy kompromisszumos megoldást próbálnak kicsikarni a nemzetközi közvélemény segítségével.

Nekünk óriási propagandával kellene erre a trükkre rámutatni. Sajnos az esetek kihasználása helyett sértődgetünk és tiltakozunk. A kormányfő „békit” és valószínűleg újabb engedményt tesz, talán még bocsánatot is kér, azaz hazaárulást követ el. A KÜM pedig valami kétértelmű „bocsánatkéréssel” megelégszik majd.

Mi pedig tüntetünk.

Tüntessünk, de az autonómiáért, ne a nyelvtörvény visszavonásáért, amit úgy sem tudnak végrehajtani. A transparensek angol nyelven mutassák a nyelvtörvényt és Solyórnak kitiltását, de óriásbetűkkel az AUTONÓMIA KÖVETELÉST! Újságcikkekben is az autonómiát kell hangsúlyozni és rámutatni, hogy a szlovákok csak figyelemelterelésért használják ezeket a trükköket. Minden problémának vége lenne a magyar-szlovák viszonyban és az 1914 előtti barátság megszilárdulna közöttünk., ha egy tisztességes autonómiát adnának a magyarságnak. Addig is TÁMADNI KELL, NEM VÉDEKEZNI!

Kétségbeejtően dilettáns lépés a parlament elnökének és öt pártjának a brüsszeli útja. Még mindig nem értik, hogy minden nemzetközi szerv a KOMPROMISSZUMOT KÖVETELI. Ha tehát, mi a szlovák nyelvtörvény visszavonását követeljük, az EU meg fog elégedni annak felhígításával és azt le fogja tolni a torkunkon. TÖBBET KELL KÖVETELNI, HOGY KAPJUNK EGY KEVESET!

Meg kell említeni a békeszerződések totális igazságtalanságát és azóta elszenvedett minden sérelmünket. Csak ezzel lehet elérni az illetékesek felébresztését valamelyes engedmény kikényszerítésére.

Magyaródy Szabolcs